



今晚7星彩奖池为3.04亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

“粤理性粤出彩”引领购彩新风尚

——2025广东体彩责任彩票宣传月启动

2025年9月1日至30日,广东省体育彩票中心(下称“省体彩中心”)以“粤理性粤出彩”为主题,正式启动为期一个月的责任彩票宣传月活动。活动从多元传播、跨界发声、专业培训、落地推广等方面着力,推动理性购彩理念在全省普及,营造健康、负责任的购彩氛围。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 粤体彩



线上宣传

多渠道共筑传播声量

今年宣传月紧贴年轻群体偏好与新媒体趋势,打造丰富多样的内容矩阵:一方面推出短视频、趣味海报、科普图文和H5互动等轻量化内容,用更年轻的表达方式传递理性购彩理念;另一方面,各地市体彩中心、全省体彩从业人员也将通过自媒体、合作媒体及私域社交平台开展系列宣传,营造传播声量。

省体彩中心将联合金融机构开展购彩者权益保护宣传,并邀请权威媒体人和律师担任“广东体彩公益宣传大使”;鼓励各地市体彩中心开展多样化跨界合作,共同提高宣传月的传播声量。与此同时,全新上线的“粤彩大家说”线上专栏,将汇聚法律、金融、媒体和学界专家等,从第三方视角深入解读

非理性购彩的社会影响与风险防范,丰富宣传维度。

从业培训

责任意识深入一线

省体彩中心将同步开展从业者培训,邀请法律专家和责任彩票讲师,通过“理论+实操”的方式,围绕合规经营、购彩者权益保护、非理性购彩引导、非法彩票识别等内容展开教学,结合案例分析帮助专管员、代销者及销售人员提升服务和引导能力。

与此同时,要求代销者将非理性购彩指导手册、未成年人购彩风险宣传单、向非法彩票说“NO”宣传册、广东体彩购彩者理性购彩宣传指引手册、购彩风格测试背胶贴和海报等六种理性购彩宣传品在店内醒目位置展示,营造“进店见宣传、抬头见提示”的责任氛围。

落地活动

责任宣传走进商圈、社区

宣传月期间,责任彩票宣传将走进全省商圈、社区和门店,让理念真正“落地生根”。省体彩中心将联合部分地市与中国建设银行,结合数字人民币应用推出“反诈+理性购彩”提示;全省21个地市还将在商圈、社区举办责任彩票主题活动,普及非法彩票识别和权益保护知识。五星级体彩实体店则将开展“购彩者权益保护沙龙”,聚焦未成年人购彩管控等议题。

省体彩中心相关负责人表示,责任彩票是体育彩票可持续发展的基石。本次宣传月通过多元传播、跨界合作和落地举措,不仅推动责任理念深入人心,为购彩者筑牢权益防线,也为广东体彩高质量发展注入新动能。未来,广东体彩将继续以责任为导向,助力体育与公益事业协同发展。



广州县级棋王出炉

市级决赛、省级决赛乃至全国总决赛静待君来

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 8月30日,2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广州赛区县级棋王专场活动在激情与智慧的碰撞中圆满落幕。此次活动不仅为广州地区的象棋爱好者们提供了一个切磋技艺、以棋会友的舞台,更展现了中华优秀传统文化的独特魅力。

本次活动由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心以及中国象棋协会联合举办,是第六届“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛的重要组成部分。广州体彩积极响应,特别设立了县级棋王专场活动,旨在挖掘和培养更多基层象棋人才,推动象棋文化的普及与发展。

自7月21日全国海选启动以来,广州赛区的活动便热火朝天地进行。县级棋王专场活动更是吸引了众多象棋爱好者的热情参与。他们当中既有公园里的“常胜将军”,也有社区里的“弈林高手”,更有初窥门径却满怀热情的青年棋手。大家齐聚一堂,以棋会友,共同享受这场象棋盛宴。

经过七轮激烈的比拼,阮业坤获得广州赛区县级棋王称号。他不仅获得了丰厚的奖金与荣耀,更赢得了广大棋友们的尊敬和赞誉。

随着县级棋王专场活动的圆满落幕,广州赛区的比赛也将进入更加激烈的阶段。接下来,还将有市级决赛、省级决赛乃至全国总决赛等待着广大象棋爱好者们的挑战。



棋盘已开,只待君来。2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广州赛区的号角已经吹响,让我们共同期待接下来的精彩对决。

7金4银6铜

肇庆体彩自行车队成绩亮眼



新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 2025年“奔跑吧·少年”广东省青少年自行车(场地)锦标赛日前在广东龙岗国际自行车赛场落幕。肇庆体彩队表现亮眼,共夺得7枚金牌、4枚银牌、6枚铜牌,团体总分位列全省第三,并获评“体育道德风尚奖”。本次活动获得中国体育彩票大力支持。

此次赛事是省内最高水平的青少年自行车专项锦标赛之一,由广东省体育局主办,旨在发掘后备人才,夯实竞技体育根基。共有来自广州、深圳、东莞等7个地市的137名选手参赛,在22个项目中展开角逐。



开奖信息

超级大乐透 第2025100期

中奖号码	26 28 32 34 35 后区02 07
奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025234期

中奖号码 2 8 2

排列5

中奖号码 2 8 2 5 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

河北体彩

召开警示教育系列大会

为有效防控违法违规销售风险和消防安全隐患,切实维护市场安全平稳、保护购彩者合法权益,河北体彩于近日联合当地公安机关,组织各市召开警示教育系列大会共计27场,实现对全省12000余家体彩销售网点的全覆盖,全面提升代销者安全合规销售底线意识。

河北体彩特邀公安机关在会上开展典型案例警示教育。培训干警深入剖析真实典型案例。

培训过程中,各市中心加强了对网点合规管理要求的宣传,推动代销者切实做到“十禁止十不得”,自觉抵制宣传、组织、参与、诱导合买和吃票及销售假票等违法违规行为,从思想上筑牢“不想违”防线。



关键词

“爱心冰箱”

炎炎烈日下,一些户外工作者依然坚守在工作岗位。比如,环卫工人挥汗清扫着城市的每条街道,外卖骑手穿梭在大街小巷保障生活便利,快递员奔波不停传递着万家期待。为此,金华体彩连续多年开展“爱心一杯水”公益行动。今年,金华体彩进一步延续这份关怀,携手幸福家人公益协会共同设立“爱心冰箱”站点,并捐赠了1.2万余瓶饮用水。